

Stimați membri ai Comisiei de Admitere,

Numele meu este și vă adresez această scrisoare pentru a-mi exprima dorința de a fi admis la Facultatea de Biologie, specializarea Biologie Ambientală. Am ales această specializare dintr-o pasiune profundă pentru natură și dintr-o dorință arzătoare de a contribui la protejarea și conservarea mediului înconjurător.

Încă din copilărie, am fost fascinat de diversitatea și complexitatea lumii naturale. Am petrecut nenumărate ore explorând pădurile, râurile și pajiștile din apropierea casei mele, descoperind și studiind flora și fauna locală. Această curiozitate inițială s-a transformat într-o pasiune academică pe măsură ce am crescut, iar studiile mele liceale au reflectat acest lucru prin rezultatele obținute la biologie și chimie.

Am ales Biologia Ambientală deoarece consider că această specializare îmi va permite să îmbin cunoștințele teoretice cu activitățile practice de teren, esențiale pentru înțelegerea și gestionarea problemelor de mediu actuale. Cred cu tărie că educația și cercetarea în acest domeniu sunt cruciale pentru a face față provocărilor ecologice globale, cum ar fi schimbările climatice, pierderea biodiversității și poluarea mediului.

Pe parcursul anilor de liceu, am participat activ la diverse proiecte și activități extracurriculare legate de protecția mediului. Am fost membru al unui club ecologic, unde am organizat și participat la campanii de curățenie a spațiilor verzi și la proiecte de reîmpădurire. De asemenea, am avut oportunitatea de a lucra ca voluntar în Situl Natura 2000 Buila-Vânturarița, unde am învățat direct de la specialiști în domeniu despre monitorizarea și conservarea speciilor protejate.

Facultatea de Biologie, specializarea Biologie Ambientală, reprezintă pentru mine locul ideal unde pot să-mi dezvolt cunoștințele și abilitățile necesare pentru a deveni un biolog de succes. Sunt motivat și pregătit să mă dedic studiilor și cercetării, având în vedere importanța pe care o are acest domeniu pentru viitorul planetei noastre.

În concluzie, consider că admisia la această facultate va reprezenta un pas esențial în atingerea obiectivelor mele profesionale și personale. Sunt determinat să profit la maximum de oportunitățile oferite de această specializare și să contribui activ la proiectele și inițiativele de mediu derulate de facultate.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată și sper să primesc ocazia de a-mi demonstra potențialul în cadrul Facultății de Biologie.

Cu stimă,

.....